
 
 
  

 Dobrý den, 
  
šestý ročník úspěšné výzvy Pěšky do školy se blíží. Loni s námi chodilo 94 škol 

ze 40 obcí ČR, pojďte letos i vy! 
  
Od 23.5. se mohou registrovat školy a třídy, ale také rodiče se svými týmy. 

Koordinátorem může být každý: ať je to učitel, rodič nebo babička :). Výzva 

proběhne během zářijového týdne v rámci Evropského týdne mobility od 16. 9. do 

22. 9. V tomto týdnu vyzýváme děti, aby se hýbaly – tedy aby přišly do školy 

pěšky, na kole či na koloběžce. V soutěži Pěšky do školy 2022 může vaše škola 

vyhrát například stojany na koloběžky.  
  
Pro koordinátory máme letos připravená soutěžní trička z kvalitní bavlny, 

přístupy k našim výukovým materiálům a další výhody.   

 
 

Chceme chodit pěšky do školy - registrace  
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Podíl individuální automobilové dopravy narůstá, a to bohužel i v okolí škol. V některých ulicích 

tvoří v době ranní špičky rodiče dovážející děti do školy až ⅔ dopravního zatížení. Jedním z cílů 

výzvy je co nejvíce omezit zbytečnou automobilovou dopravu v bezprostřední blízkosti školy a 

umožnit tak školní komunitě zakusit bezpečný prostor před školou. Děti, které bydlí daleko 

mohou použít MHD nebo vystoupit z auta dále od školy a jít pěšky alespoň poslední úsek cesty.  
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A co na to učitelé? 

„Líbí se mi, že díky této výzvě začalo spoustu dětí 

více využívat MHD, nebo začalo chodit pěšky samo 

bez rodičů s kamarády. Také se nám alespoň v 

tomto týdnu snížila doprava před školou.” 

  

„Tato akce má přesah do více oblastí – zdraví, 

dopravní výchova, environmentální oblast, a to se 

mi líbí. I Česká školní inspekce uvádí ve svých 

doporučení, aby se žáci hýbali a více pobývali na 

čerstvém vzduchu, takže pozitivum.” 
    

  
 
 
 

 
 

 

Proč pěšky do školy? 
 

 

Záštita od MŠMT a pana ministra 
 

„Jsem rád, že se do této akce školy zapojují a že 

se děti v rámci ní dozví něco nového o různých 

druzích dopravy nebo o bezpečnosti chodců. 

Ranní procházka do školy, zejména, když je 

venku krásně, navíc může být krásný start 

školního dne.“ 

 
 

https://peskymestem.cz/projekt/pesky-do-skoly/dopad-projektu/


   

  
 
  

 
  

  



 

 

 

  

  

  
 

 

  

 Těšíme se na každou novou školu! S organizací vám rádi pomůžeme, neváhejte se na nás 

obrátit. 
 

  
  

  
 

 

 

 Marie Čiverná 

 Pěšky městem 

 Muchova 13, Praha 6 

 Tel: 775 065 435 

 E-mail: marie.civerna@peskymestem.cz 
 

  

 

     

   
 
 

     

  

PĚŠKY DO ŠKOLY BEZPEČNÉ CESTY DO ŠKOLY 

 

CHODCI SOBĚ 
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